

ГСЦ МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
(РСЦ МВС В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

**НАКАЗ**

27.02.2020

Івано-Франківськ

№ 24

**Про затвердження  
рішення атестаційної  
комісії**

Відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом МВС України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 323/28453, та згідно протоколу № 19 засідання атестаційної комісії від 27 лютого 2020 року,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області від 27 лютого 2020 року рішення:

1) щодо атестації:

- атестувати **Сокур Христину Тарасівну**, спеціаліста Тзов «Драйв-Плюс-7» за напрямками підготовки: ПЦР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів;
- атестувати **Іваночка Святослава Васильовича**, спеціаліста Тзов «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: ПЦР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів;

- атестувати **Мельникович Ольгу Василівну**, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорії «В» за результатами проведених іспитів;
- атестувати **Мосюк Володимира Володимировича**, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорій «А,В,С» за результатами проведених іспитів;
- атестувати **Дуркало Кіри Володимирівни**, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В» за результатами проведених іспитів;
- атестувати **Розумович Аліну Василівну**, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ, керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В» за результатами проведених іспитів;
- не атестувати **Козака Івана Михайловича**, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ, керування транспортними засобами категорій «В,С1,С» за результатами негативно проведених іспитів.

2. Голові атестаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області Василю Василюку забезпечити видачу атестатів спеціалістів за визначеними напрямками, зазначеними у підпункті 1 цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



Олег ШЕК

**Протокол № 19**  
**засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру МВС**  
**в Івано-Франківській області**

27 лютого 2020 року

Івано-Франківськ

Голова - заступник начальника регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області Василь Василик.

Секретар - спеціаліст відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії з суб'єктами господарювання регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області Станіслав Швець.

Присутні члени атестаційної комісії: начальник відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії з суб'єктами господарювання регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області *Дмитро Кушнірчук*; адміністратор територіального сервісного центру 2641 регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області *Середюк В.Ю.*; провідний спеціаліст відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії з суб'єктами господарювання регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області *Петро Юрчук*; адміністратор територіального сервісного центру 2641 регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області *Сергій Глисюк*; заступник начальника відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії з суб'єктами господарювання регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області *Левицький Я.П.*; заступник завідувача інформаційного центру «Освіта» Департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА *Кіндрат О.Б.*

**Порядок денний:**

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв (Доповідач: Дмитро Кушнірчук).

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

**I. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Станіслава Швеця щодо подання документів на атестацію Сокур Христини Тарасівни за напрямками підготовки: ЦДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

**ВИСТУПИВ:**

Заступник голови атестаційної комісії Дмитро Кушнірчук із пропозицією атестувати Сокур Христину Тарасівну, спеціаліста Тзов «Драйв-Плюс-7» за напрямками підготовки: ЦДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років Сокур Христину Тарасівну, спеціаліста Тзов «Драйв-Плюс-7» за напрямками підготовки: ЦДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

**II. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Станіслава Швеця щодо подання документів на атестацію Іваночка Святослава Васильовича за напрямками підготовки: ЦДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

### **ВИСТУПИВ:**

Заступник голови атестаційної комісії Дмитро Кушнірчук із пропозицією атестувати Іваночка Святослава Васильовича, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

### **УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років Іваночка Святослава Васильовича, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

### **III. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Станіслава Швеця щодо подання документів на атестацію Мельникович Ольги Василівни за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорії «В».

### **ВИСТУПИВ:**

Заступник голови атестаційної комісії Дмитро Кушнірчук із пропозицією атестувати Мельникович Ольгу Василівну, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорії «В» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

### **УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років Мельникович Ольгу Василівну, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорії «В».

### **IV. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Станіслава Швеця щодо подання документів на атестацію Мосюк Володимира Володимировича за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорії «А,В,С».

### **ВИСТУПИВ:**

Заступник голови атестаційної комісії Дмитро Кушнірчук із пропозицією атестувати Мосюк Володимира Володимировича, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорій «А,В,С» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

### **УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років Мосюк Володимира Володимировича, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорій «А,В,С».

### **V. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Станіслава Швеця щодо подання документів на атестацію Дуркало Кіри Володимирівни за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В» за результатами проведених іспитів.

#### **ВИСТУПИВ:**

Заступник голови атестаційної комісії Дмитро Кушнірчук із пропозицією атестувати Дуркало Кіри Володимирівни, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років Дуркало Кіри Володимирівни, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В» за результатами проведених іспитів.

#### **VI. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Станіслава Швеця щодо подання документів на атестацію Розумович Аліни Василівни за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ, керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В».

#### **ВИСТУПИВ:**

Заступник голови атестаційної комісії Дмитро Кушнірчук із пропозицією атестувати Розумович Аліну Василівну, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ, керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

атестувати строком на п'ять років Розумович Аліну Василівну, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ, керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В».

#### **VII. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Станіслава Швеця щодо подання документів на атестацію Козака Івана Михайловича за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ, керування транспортними засобами категорій «В,С1,С».

#### **ВИСТУПИВ:**

Заступник голови атестаційної комісії Дмитро Кушнірчук із пропозицією не атестувати Козака Івана Михайловича, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ, керування транспортними засобами категорій «В,С1,С» за результатами негативно проведених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

не атестувати Козака Івана Михайловича, спеціаліста ТзОВ «Автодрайвер Плюс» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ, керування транспортними засобами категорій «В,С1,С».

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії сертифіката
1	Сокур Христина Тарасівна	16.03.1994	Вища	атестована	ТзОВ «Драйв-Плюс-7»	ПДР, Будова	13.02.2024
2	Іваночко Святослав Васильович	09.03.1980	Вища	атестований	ТзОВ «Автодрайвер Плюс»	ПДР, Будова	28.08.2024
3	Мельникович Ольга Василівна	26.12.1984	Проф.-технічна	атестована	ТзОВ «Автодрайвер Плюс»	Керування т.з. кат. «В»	28.08.2024
4	Мосюк Володимир Володимирович	17.07.1995	Проф.-технічна	атестований	ТзОВ «Автодрайвер Плюс»	Керування т.з. кат. «А,В,С»	28.08.2024
5	Дуркало Кіра Володимирівна	15.07.1988	Проф.-технічна	атестована	ТзОВ «Автодрайвер Плюс»	Керування т.з. кат. «А1,А,В1,В»	28.08.2024
6	Розумович Аліна Василівна	27.04.1993	Вища	атестована	ТзОВ «Автодрайвер Плюс»	ПДР, Будова, керування т.з. кат. «А1,А,В1,В»	28.08.2024
7	Козак Іван Михайлович	30.06.1990	Вища	не атестований	ТзОВ «Автодрайвер Плюс»	ПДР, Будова, керування т.з. кат. «В,С1,С»	28.08.2024

Всього представлено до атестації - 7 осіб;  
Всього представлено для переатестації - 0 осіб;  
Пройшли атестацію – 6 осіб;  
Не пройшли атестацію - 1 осіб;  
Не з'явилися на переатестацію - 0 осіб.

#### VIII. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови атестаційної комісії Василя Василика про призначення наступного засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області на 09.00, 12 березня 2020 року.

#### УХВАЛИЛИ:

Наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області призначити на 09.00, 12 березня 2020 року.

#### ПІДПИСИ:

Голова атестаційної комісії:

Секретар атестаційної комісії



Василь ВАСИЛИК

Станіслав ШВЕЦЬ

РЦС МВС в Івано-Франківській області	К-сть арк.	
31/9/719 Вих. №	Осн.д.	Додатк.
дт. од. 20 20	7	-